
1 
 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΜΟΝΑ∆Α ΡΟ∆ΟΥ 

 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ -ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 

Η Εταιρεία Αξιοποίησης και ∆ιαχείρισης Περιουσίας του Πανεπιστηµίου Αιγαίου Α.Ε., (Ε.Α.∆.Π. Π.Α.) 

προκηρύσσει δηµόσιο διαγωνισµό µε κλειστές προσφορές, για την ανάδειξη µισθωτή του κυλικείου 

που βρίσκεται στην Πανεπιστηµιακή Μονάδα Ρόδου. 

 

Η αρχική αποσφράγιση των φακέλων του διαγωνισµού θα γίνει από την αρµόδια τριµελή Επιτροπή 

της Ε.Α.∆.Π.Π.Α. Α.Ε. στις 9 ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11.00 π.µ. στο Πανεπιστήµιο 

Αιγαίου, οδός ∆ηµοκρατίας 1, Κτίριο Κλεόβουλος, 1ος όροφος, Γραφείο Περιφερειακής ∆ιευθύντριας, 

Ρόδος. 

 

Όροι ∆ιεξαγωγής του ∆ιαγωνισµού 

� Ο διαγωνισµός θα γίνει µε έγγραφες κλειστές προσφορές, οι οποίες θα περιλαµβάνουν 

συµπληρωµένο και το ειδικό έντυπο, που χορηγείται µε την παρούσα και θα περιλαµβάνει 

στοιχεία βιωσιµότητας της επιχείρησης. Αποκλείεται η συνέχιση του µε προφορικές προσφορές, 

καθώς επίσης και οι αντιπροσφορές. 

� Στο διαγωνισµό δύναται να λάβουν µέρος φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, που ασχολούνται µε τη 

παροχή παρόµοιων υπηρεσιών. 

� Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό πρέπει να προσκοµίσουν και να παραδώσουν στην Επιτροπή 

διενέργειας του διαγωνισµού τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι γνωρίζουν τους όρους της ∆ιακήρυξης, τους 

οποίους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα, καθώς επίσης και ότι αφού 

επισκέφθηκαν τον προς µίσθωση χώρο και έλαβαν γνώση των πραγµατικών δεδοµένων 

αποδέχονται αυτά χωρίς καµία επιφύλαξη. Επίσης, δεσµεύεται να παρέχει τα είδη του 

επισυναπτόµενου καταλόγου και µέχρι τις ανώτατες τιµές που αναγράφονται στον 

Πίνακα1: «Ελάχιστος κατάλογος προϊόντων και ανώτατες επιτρεπόµενες τιµές».  

2. Γραµµάτιο του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή Εγγυητική επιστολή 

αναγνωρισµένης Τράπεζας στην Ελλάδα ποσού ίσου προς το προτεινόµενο µηνιαίο 

µίσθωµα, δηλαδή το ποσό των 1.150,00 Ευρώ, ως δικαίωµα συµµετοχής στο 

διαγωνισµό το οποίο επιστρέφεται σε περίπτωση µη ανάδειξης του καταβάλλοντα ως 

αναδόχου εντός τριάντα (30) ηµερών από την κατακύρωση του διαγωνισµού. Η διάρκεια 

ισχύος της εγγυητικής επιστολής θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τεσσάρων µηνών µετά 

την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού και µε δικαίωµα χρονικής επέκτασης µετά 
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από αίτηµα της Ε.Α.∆.Π.Π.Α. Α.Ε. Μετά την κατακύρωση του αποτελέσµατος του 

διαγωνισµού ο ανάδοχος στο όνοµα του οποίου θα κατακυρωθεί, οφείλει να 

αντικαταστήσει το παραπάνω γραµµάτιο ή την εγγυητική επιστολή µε µετρητά ποσού 

ίσου προς το διπλάσιο του επιτευχθέντος µηνιαίου µισθώµατος, ως εγγύηση για την 

ακριβή εκπλήρωση των όρων της συµβάσεως. 

3. Οικονοµική προσφορά η οποία υποβάλλεται σε ιδιαίτερα σφραγισµένο φάκελο, µε 

αναγραφή εξωτερικώς των στοιχείων του προσφέροντα και µε την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΡΟ∆ΟΥ». 

Τονίζεται ιδιαίτερα ότι η εσώκλειστη στο φάκελο οικονοµική προσφορά πρέπει να 

περιλαµβάνει όλα τα στοιχεία του προσφέροντος και να είναι οπωσδήποτε ενυπόγραφη, 

ενώ στην περίπτωση εταιρειών πρέπει να τίθεται επί της υπογραφής και η εταιρική 

σφραγίδα. Σηµειώνεται επίσης ότι στην οικονοµική προσφορά πρέπει να δηλώνεται ότι οι 

προσφορές ισχύουν για χρονικό διάστηµα τριών µηνών, διαφορετικά δεν θα λαµβάνεται 

υπόψη.  

4. Σε περίπτωση που συµµετέχει στο διαγωνισµό νοµικό πρόσωπο µε οποιαδήποτε µορφή 

(Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ο.Ε., Ε.Ε., Κοινοπραξίες κ.τ.λ.), είναι απαραίτητο να προσκοµιστεί 

επικυρωµένο αντίγραφο του κωδικοποιηµένου καταστατικού του καθώς επίσης και 

επικυρωµένα αντίγραφα νοµιµοποιητικών εγγράφων από τα οποία να προκύπτει η 

µετοχική σύνθεση και η νόµιµη εκπροσώπηση. Όλα τα έγγραφα συµµετοχής στο 

διαγωνισµό θα είναι υπογεγραµµένα-όπου απαιτείται-από τον νόµιµο εκπρόσωπο ή από 

ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτηµένα πρόσωπα.  

5. Συµπληρωµένο οπωσδήποτε και νοµίµως υπογεγραµµένο το χορηγούµενο ειδικό έντυπο, 

στο οποίο θα αναφέρονται µε σαφήνεια τα εκτιµώµενα από τον ενδιαφερόµενο 

οικονοµικά δεδοµένα από τα οποία θα προκύπτουν τα κατά τον ενδιαφερόµενο στοιχεία 

βιωσιµότητας του συγκεκριµένου κυλικείου λαµβανοµένης υπόψη και της οικονοµικής 

προσφοράς. 

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του υποψηφίου για τυχόν άλλα κυλικεία, που 

εκµεταλλεύεται και ότι αναγνωρίζει ότι θα είναι ο µόνος υπεύθυνος για την τήρηση των 

υγειονοµικών/ αγορανοµικών αστυνοµικών και λοιπών διατάξεων λειτουργίας του 

κυλικείου έναντι κάθε αρχής και των καταναλωτών.  

7. Απόσπασµα ποινικού µητρώου που εκδόθηκε εντός του τελευταίου εξαµήνου. Τονίζεται 

ιδιαίτερα ότι η µη προσκόµιση του ποινικού µητρώου αποτελεί ουσιώδη λόγο απόρριψης 

της συµµετοχής του ενδιαφερόµενου στη διαδικασία του διαγωνισµού, ενώ δεν θα 

γίνονται αντί αυτού δεκτές αιτήσεις προς τις αρµόδιες δικαστικές αρχές για την έκδοση 

του ποινικού µητρώου. Σε περίπτωση ύπαρξης καταδικών στο ποινικό µητρώο, πρέπει 

απαραιτήτως να προσκοµίζονται και αντίγραφα των αντίστοιχων δικαστικών 

αποφάσεων. Ειδικά για τις εταιρίες µε µορφή ΑΕ και ΕΠΕ δεν απαιτείται απόσπασµα 



3 
 

ποινικού µητρώου των νοµίµων εκπροσώπων αυτών, όµως οι εταιρίες θα προσκοµίζουν 

υπεύθυνη δήλωση νοµίµως υπογεγραµµένη ότι η εταιρία δεν έχει διωχτεί η διώκεται για 

παραβάσεις σχετιζόµενες µε τις ισχύουσες υγειονοµικές και φορολογικές διατάξεις.  

8. Υπεύθυνη δήλωση του συµµετέχοντος φυσικού προσώπου ή των νοµίµων εκπροσώπων 

του νοµικού προσώπου ως προς την ακριβή διεύθυνση της έδρας της επιχείρησής του. 

9. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86 του συµµετέχοντος στον διαγωνισµό φυσικού ή 

νοµικού προσώπου ότι δεν έχουν ασκηθεί εναντίον του από το ∆ηµόσιο ή άλλα Ν.Π.∆.∆., 

Ν.Π.Ι.∆., ΟΤ.Α. κ.τ.λ. ένδικα µέσα για παράβαση συµβατικών όρων για εκµεταλλεύσεις 

οποιασδήποτε µορφής που είχαν αναλάβει κατόπιν διαγωνισµού ή τους είχαν ανατεθεί.        

10. Αναλυτικός τιµοκατάλογος των ειδών που θα διατίθενται από το κυλικείο, η εφαρµογή του 

οποίου θα είναι δεσµευτική για τον υποψήφιο ανάδοχο.  

 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν τα απαιτούµενα δικαιολογητικά το αργότερο µέχρι 6 

∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 15.00 π.µ. Η παραλαβή τους θα γίνεται καθηµερινά 

από 9:30π.µ. έως 14.30 µ.µ. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται, προκειµένου να λάβουν 

γνώση των όρων της διακήρυξης, στην κα Σ. Τσουβαλά, τηλ. 2241 0 99020, /2271 0 35 081(οδός 

∆ηµοκρατίας 1, Ρόδος, Περιφερειακό Τµήµα Οικονοµικών Υποθέσεων) ή στον αρµόδιο υπάλληλο κατά 

τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες ή στην ιστοσελίδα του Πανεπιστηµίου Αιγαίου στη διεύθυνση 

www.aegean.gr. 

 

Ο φάκελος στην εξωτερική του πλευρά θα πρέπει να αναγράφει τα πλήρη ατοµικά ή εταιρικά στοιχεία 

του συµµετέχοντος καθώς και τον διαγωνισµό του κυλικείου στον οποίο αφορούν τα δικαιολογητικά. 

Την καθορισµένη ηµέρα και ώρα, 9 ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11.00 π.µ., ή την 

δικαιολογηµένη παράτασή της από την Επιτροπή οι φάκελοι θα αποσφραγισθούν από την αρµόδια 

Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού. Προσφορές χωρίς όλα τα παραπάνω αναφερόµενα δικαιολογητικά 

απορρίπτονται - ως απαράδεκτες από την Επιτροπή. Επίσης, απορρίπτονται όσες τελούν υπό 

οποιασδήποτε µορφής αίρεση, κατόπιν απόφασης της Επιτροπής.  

 

Ως ελάχιστο προσφερόµενο µηνιαίο µίσθωµα ορίζεται το ποσό των 1.150,00 Ευρώ το οποίο θα 

αποτελέσει και τη βάση εκκίνησης του διαγωνισµού της πιο πάνω µισθώσεως. 

 

Τιµές Προσφορών  
 
� Η ετήσια αναπροσαρµογή του µισθώµατος θα γίνεται σύµφωνα µε το ∆είκτη Τιµών Καταναλωτή 

του προηγούµενου 12µηνου. 
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∆ιάρκεια της Μισθώσεως  
 
� Η διάρκεια της µισθώσεως ορίζεται σε τρία (3) χρόνια κατόπιν ετήσιας αξιολόγησης και αρχίζει 

από την ηµεροµηνία υπογραφής του σχετικού συµφωνητικού µε δυνατότητα παράτασης 1 συν 1 

έτος και κατόπιν έγκρισης της παράτασης αυτής από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας 

Αξιοποίησης & ∆ιαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστηµίου Αιγαίου ΑΕ.  

� Η ποιότητα των προσφερόµενων υπηρεσιών εξετάζεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης & 

Παρακολούθησης ανά δωδεκάµηνο και προ της ετήσιας ανανέωσης της σύµβασης. Σε περίπτωση 

αρνητικής κρίσης της Επιτροπής Αξιολόγησης και Παρακολούθησης, η Εταιρεία δικαιούται 

αζηµίως για αυτή να καταγγείλει τη Σύµβαση. 

 
Αξιολόγηση Προσφορών - Κατακύρωση του ∆ιαγωνισµού  
 

Η Επιτροπή, χωρίς να αποσφραγίσει τους φακέλους οικονοµικών προσφορών, προχωρά στη 

βαθµολόγηση των ποιοτικών χαρακτηριστικών µε τους συντελεστές βαρύτητας που παρουσιάζονται 

στον παρακάτω πίνακα. 

 

Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

Α1 Αναλυτικός τιµοκατάλογος πώλησης των ειδών,    

 (100-το µέσο ποσοστό απόκλισης από τις ανώτατες τιµές των 

υποχρεωτικών ειδών 1 έως και 15)/100 

70% 

 (100-το µέσο ποσοστό απόκλισης από τις ανώτατες τιµές των 

υποχρεωτικών ειδών από 15 και πλέον) 

30% 

 ΣΥΝΟΛΟ 100%   

Β 

 

ΛΟΙΠΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ  

Β1 Αναλυτικός κατάλογος που να συµπεριλαµβάνει το εύρος των ειδών 

των προσφερόµενων προϊόντων πέραν των υποχρεωτικών και η 

δυνατότητα επέκτασης του καταλόγου (επιστολές συνεργασίας 

προµηθευτών – εάν προσφερόµενο προϊόν δεν καλύπτεται από 

επιστολή συνεργασίας προµηθευτή δεν θα προσµετρείται) 

30% 

Β2. Εταιρικά ή ατοµικά επιχειρηµατικά δεδοµένα, εµπειρία στην 

εκµετάλλευση παρόµοιων δραστηριοτήτων   

20% 

Β3. Επιχειρηµατικό πλάνο που αναφέρεται στο κυλικείο   20% 

Β4. Στοιχεία που θεµελιώνουν την ποιότητα των προσφεροµένων (µη 

τυποποιηµένων) ειδών και των βασικών προµηθευτών   

20% 
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Β5. % ειδών προέλευσης από την περιοχή του Αιγαίου 10% 

 ΣΥΝΟΛΟ 100%   

Γ οικονοµική προσφορά  

 

Επισηµαίνεται ότι παραβίαση των όρων που περιγράφονται ως κριτήρια αξιολόγησης από αυτόν που  

θα επιλεγεί και η µη ανταπόκριση του σε γραπτή προειδοποίηση περί αυτού από την εταιρεία εντός 5 

εργάσιµων ηµερών, συνιστά αιτία λύσης της σύµβασης. 

 

Επί των ως άνω κριτηρίων αξιολόγησης προσφορών της ενότητας Β παρέχονται παρακάτω 

διευκρινήσεις: 

� Τα κριτήρια βαθµολογούνται µε βαθµό από 60 έως το 100. 

� Βαθµό 80 λαµβάνει ένα κριτήριο, όταν καλύπτει ικανοποιητικά τις απαιτήσεις της 

διακήρυξης και της επιτροπής. Η βαθµολογία αυξάνεται έως το 100 ή µειώνεται έως το  

60, όταν τα χαρακτηριστικά υπερβαίνουν ή υστερούν αντίστοιχα των απαιτήσεων. 

� Η συνολική βαθµολογία των ποιοτικών χαρακτηριστικών υπολογίζεται από το άθροισµα 

των γινόµενων της βαθµολογίας επί του συντελεστή βαρύτητας του χαρακτηριστικού.   

 

Με το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης των ποιοτικών χαρακτηριστικών, η Επιτροπή ανακοινώνει 

τα αποτελέσµατα στους ενδιαφερόµενους, οι οποίοι προς τον σκοπό αυτό θα ειδοποιηθούν µε τον 

προσφορότερο τρόπο (e-mail. fax, κλπ) που έχουν αναγράψει επί του φακέλου συµµετοχής τους.   

 

Κατόπιν της γνωστοποίησης των αποτελεσµάτων αξιολόγησης των ποιοτικών χαρακτηριστικών και 

έως την 13:00 µ.µ. της µεθεπόµενης, της γνωστοποίησης των αποτελεσµάτων, εργάσιµης ηµέρας, οι 

συµµετέχοντες έχουν το δικαίωµα να υποβάλουν εγγράφως ενστάσεις, οι οποίες θα αξιολογηθούν και 

θα απαντηθούν από την Επιτροπή Ενστάσεων. Μετά τη λήξη της προαναφερόµενης προθεσµίας ή την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας απάντησης επί των ενστάσεων που πιθανά θα υποβληθούν, η Επιτροπή 

προβαίνει στην αποσφράγιση της οικονοµικής προσφοράς. 

 

Η τελική βαθµολογία των συµµετεχόντων i συνίσταται στο αποτέλεσµα του κάτωθι τύπου για τον 

καθένα ξεχωριστά. 

 

Σi = (Ποσοστιαία απόκλιση Κριτήριου Α υποψηφίου i από µέσο όρο βαθµολογίας κριτηρίων Α) i * 

0,35 + (ποσοστιαία απόκλιση κριτήριου Β υποψηφίου i από µέσο όρο βαθµολογίας κριτηρίων 

Β) I * 0,25 + (Ποσοστό απόκλισης κριτηρίου Γ υποψηφίου i από τον αριθµητικό µέσο όρο των 

οικονοµικών προσφορών των προς τελική αξιολόγηση προτάσεων) i * 0,4 

 

Επισηµαίνεται ότι στο µέσο όρο προσµετρούνται µόνο οι αξιολογήσεις των αποδεκτών προς 
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αξιολόγηση προτάσεων. Οι υπολογισµοί γίνονται µέχρι το δεύτερο δεκαδικό στοιχείο. Σε περίπτωση 

ισοψηφίας οι υπολογισµοί επαναλαµβάνονται µέχρι το τρίτο δεκαδικό ψηφίο και ούτω καθ’εξής. 

 

Βάσει της συνολικής βαθµολογίας εκάστου συµµετέχοντος, συντάσσεται ο σχετικός πίνακας κατάταξης 

των συµµετεχόντων στον διαγωνισµό. Η Επιτροπή, εφόσον η οικονοµική προσφορά κριθεί ιδιαίτερα 

υψηλή, διατηρεί το δικαίωµα να καλέσει ενώπιον της τον ενδιαφερόµενο, προκειµένου να παρουσιάσει 

και να αναλύσει τα στοιχεία εκείνα βάσει των οποίων διαµόρφωσε την οικονοµική προσφορά του στο 

επίπεδο αυτό και ενηµερώνει το ∆Σ.  

 

Το ∆.Σ. της Εταιρείας δεν δεσµεύεται από την βαθµολόγηση και τον πίνακα κατάταξης της Επιτροπής 

και µε αιτιολογηµένη απόφασή του µπορεί να τα διαφοροποιεί. Η κατακύρωση του διαγωνισµού, µε 

βάση τον πίνακα κατάταξης, αποφασίζεται από το ∆.Σ. της Εταιρείας Αξιοποίησης και ∆ιαχείρισης 

Περιουσίας του Π.Α.  

 

Το ∆.Σ. της Εταιρείας δικαιούται να διαπραγµατευτεί απευθείας µε τον πρώτο στην κατάταξη µε σκοπό 

την βελτίωση της προσφοράς του προς όφελος του Πανεπιστηµίου Αιγαίου και των µελών του. Η 

βελτίωση, ενδεικτικά, µπορεί να αφορά το µίσθωµα, τις ανώτατες τιµές πωλήσεως των 

προσφεροµένων ειδών, κλπ. 

 

Σε περίπτωση που ο πρώτος της κατάταξης έχει καταθέσει ιδιαίτερα υψηλή οικονοµική προσφορά 

ασχέτως εάν έχει τύχει παρατηρήσεων από την επιτροπή αξιολόγησης, το ∆Σ δύναται να αξιώσει την 

προσαρµογή της προβλεπόµενης εγγυητικής καλής εκτέλεσης σε ποσό ίσο τουλάχιστον µε το 1/3 του 

συνόλου των µισθωµάτων που προβλέπεται να καταβληθούν κατά τη συµβατική περίοδο. Σε 

περίπτωση που η εγγυητική δεν κατατεθεί εντός µηνός από την ηµεροµηνία ειδοποίησης ο 

διαγωνισµός κατακυρώνεται στον αµέσως επόµενο. 

 

Σε περίπτωση που το ∆.Σ. της Εταιρείας κρίνει το αποτέλεσµα ασύµφορο, µε γνώµονα το συνολικό 

συµφέρον του Πανεπιστηµίου Αιγαίου και των µελών του, δύναται να επαναλάβει το διαγωνισµό µε 

τους ίδιους ή µε νέους όρους, χωρίς από τη µαταίωση του διαγωνισµού να δηµιουργείται κατά της 

Εταιρείας οποιοδήποτε δικαίωµα ή αξίωση των συµµετεχόντων σε αυτόν. Σε περίπτωση που ο 

διαγωνισµός αποβεί άγονος, είτε επειδή κανείς δεν πήρε µέρος σ' αυτόν, είτε επειδή - κατά την κρίση 

της επιτροπής - δεν πήρε µέρος ικανός αριθµός πλειοδοτών προς επίτευξη συναγωνισµού µεταξύ τους, 

είτε επειδή οι προσφορές που δόθηκαν απορρίφθηκαν ως απαράδεκτες ή ασύµφορες, το ∆.Σ. της 

Εταιρείας µπορεί, κατ’ απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, να επαναλάβει το διαγωνισµό ή να τον 

µαταιώσει ή να προβεί σε απ' ευθείας µίσθωση χωρίς διαγωνισµό, υφισταµένων των νοµίµων 

προϋποθέσεων.  
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Επίσης, κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής του ∆ιαγωνισµού, το ∆.Σ. της Εταιρείας, µπορεί να 

απορρίψει µε απόφασή του οποιαδήποτε προσφορά, εάν ο υποβάλλων δηµιούργησε προβλήµατα 

συνεργασίας και δεν ανταποκρίθηκε ικανοποιητικά στο παρελθόν σε παρόµοιες εργασίες που του 

ανατέθηκαν από το Π.Α. ή άλλο φορέα του ∆ηµοσίου, ή ΝΠ∆∆ ή ΝΠΙ∆ ή βρέθηκε ή βρίσκεται σε 

αντιδικία µε το Π.Α., καθώς επίσης, αν έλαβε µέρος σε προηγούµενο διαγωνισµό, που κατακυρώθηκε 

υπέρ αυτού ως πρώτος, δεύτερος κ.λ.π. πλειοδότης και δεν ανταποκρίθηκε στην σχετική πρόσκληση.  

 

Σε περίπτωση καθυστέρησης της κατακύρωσης του διαγωνισµού, η έναρξη της µίσθωσης θα αρχίσει 

όταν ορίσει η Εταιρεία. 

 

Σε καµία από τις παραπάνω περιπτώσεις δεν δηµιουργείται δικαίωµα αποζηµίωσης στους µη 

προκριθέντες.  

 

Κατάρτιση της Συµβάσεως - Έκπτωση 
 

� Η απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρείας περί κατακυρώσεως του αποτελέσµατος του διαγωνισµού, 

ανακοινώνεται στον ανάδοχο εγγράφως και µε απόδειξη παραλαβής. 

Με την κοινοποίηση αυτή, ο ανάδοχος προσκαλείται να υπογράψει µέσα σε δέκα (10) ηµέρες τη 

σχετική σύµβαση διατυπωµένη από την Εταιρεία, αφού προηγουµένως καταθέσει σε µετρητά 

ποσό αντίστοιχο µε δύο (2) µηνιαία µισθώµατα ως εγγύηση πληρωµής των µισθωµάτων καθώς 

επίσης και εγγυητική επιστολή Τραπέζης, ποσού ίσου µε δυο (2) µηνιαία µισθώµατα, ως εγγύηση 

για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης και χρονικής διάρκειας τόσης όση και η αρχική 

χρονική διάρκεια της µισθωτικής σύµβασης συν δύο µήνες.  

� Αν παρέλθει άπρακτη η παραπάνω προθεσµία των δέκα (10) ηµερών το ∆.Σ. της Εταιρείας 

κηρύσσει έκπτωτο τον υποψήφιο ανάδοχο και αποφασίζει για την πρόσκληση ή όχι του επόµενου 

βάσει του προαναφερόµενου πίνακα κατάταξης κ.ο.κ . 

� Συγχρόνως εκπίπτει η εγγύηση συµµετοχής του στο διαγωνισµό υπέρ της Εταιρείας η οποία 

διατηρεί κάθε αξίωση για οποιαδήποτε περαιτέρω ζηµία της προερχόµενη από την υπαναχώρηση 

του υποψηφίου αναδόχου. Σε περίπτωση υπαναχώρησης οποιουδήποτε επόµενου υποψήφιου 

αναδόχου, καταπίπτει η εγγύηση συµµετοχής αυτού στο διαγωνισµό, υπέρ της Εταιρείας. 

 

Τρόπος Πληρωµής του Μισθώµατος 
 

Το µίσθωµα θα καταβάλλεται κάθε µήνα εντός του πρώτου δεκαηµέρου του µισθωτικού µήνα έναντι 

εγγράφου αποδείξεως της Εταιρείας. Σε περίπτωση που δεν καταβληθεί µέσα στο χρονικό διάστηµα 

που καθορίζεται, µπορεί να ενεργοποιηθεί η διαδικασία είσπραξης του σχετικού ενοικίου από το 

κατατεθειµένο για αυτό το σκοπό ποσό των δύο (2) µηνιαίων µισθωµάτων, ενώ, σε περίπτωση 
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επανάληψης του ίδιου φαινοµένου, δύναται να κινηθεί η διαδικασία καταγγελίας της µισθωτικής 

σύµβασης και έκπτωσης υπέρ της Εταιρείας της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης που έχει 

κατατεθεί από τον ενδιαφερόµενο.   

 

Περιγραφή Μισθούµενου Χώρου 
 

Το µίσθιο είναι εµβαδού 160 τετραγωνικών µέτρων περίπου, βρίσκεται στο Κτίριο Α’- Κλεόβουλος και 

δεν περιλαµβάνει δικαίωµα χρήσεως κοινοχρήστων χώρων (διάδροµοι, υπόγεια) του Π.Α. ∆ιαθέτει σε 

πλήρη λειτουργία κεντρική θέρµανση, κλιµατισµό, ηλεκτρική και υδραυλική εγκατάσταση. 

 

Υποχρεώσεις του Μισθωτή  
 

� Απαγορεύεται απόλυτα η ολική ή µερική υποµίσθωση, ως και η αλλαγή της χρήσεως του µισθίου. 

� Ο µισθωτής δε δικαιούται σε µείωση του µισθώµατος µετά την κατακύρωση του διαγωνισµού. 

� Ο µισθωτής εκτός του εξοπλισµού που θα παραλάβει από το Πανεπιστήµιο, θα πρέπει να παρέχει 

και τον πλήρη εξοπλισµό λειτουργίας του κυλικείου (συµπεριλαµβανοµένων καθισµάτων και 

τραπεζιών). Οι προδιαγραφές και η εγκατάσταση του εξοπλισµού τελεί υπό την έγκριση και 

επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Πανεπιστηµίου Αιγαίου. 

� Ο µισθωτής υποχρεούται να διατηρεί το µίσθιο σε καλή κατάσταση υποχρεούµενος στις 

αναγκαίες επισκευές, δεν µπορεί όµως να επιφέρει µεταβολές στο µίσθιο, χωρίς άδεια του Π. Α. 

ούτε να ενεργήσει σ' αυτό µεταρρυθµίσεις ή να το χρησιµοποιήσει για σκοπό διάφορο του 

συµφωνηθέντος. 

� Οι επισκευές και συντηρήσεις που θα απαιτήσουν οι χώροι του κυλικείου βαρύνουν τον µισθωτή 

και εγκρίνονται και επιβλέπονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Πανεπιστηµίου Αιγαίου.  

 

Ο µισθωτής είναι υποχρεωµένος : 

� Να διαθέτει για πώληση στο κυλικείο τα είδη που περιγράφονται στον πίνακα 1 της 

παρούσας διακήρυξης καθώς και τα λοιπά είδη του κυλικείου όλα άριστης ποιότητας.  

� Οι τιµές θα αναγράφονται υποχρεωτικώς σε πίνακα αναρτηµένο σε εµφανές µέρος του 

κυλικείου. 

� Να χρησιµοποιεί τους χώρους του µισθίου αποκλειστικά και µόνο για το κυλικείο, 

απαγορευµένης απολύτως οποιαδήποτε άλλης χρήσεώς του. Ειδικότερα στους παραπάνω 

χώρους απαγορεύεται:  

� Η εγκατάσταση και η λειτουργία παντός είδους τυχερού ή µηχανικού παιχνιδιού, η 

παροχή παιγνιόχαρτων ή λαχείων ή ΠΡΟΠΟ κ.τ.λ.  

� Η παρασκευή και πώληση οινοπνευµατωδών ποτών µε περιεχόµενο αλκοόλ πέραν 

του 5%.  



9 
 

� Η τοποθέτηση τραπεζιών και καθισµάτων σε οποιονδήποτε χώρο, εκτός από το 

χώρο του µισθίου όπως παραπάνω περιγράφεται.  

� Η παραµονή εντός του κυλικείου άλλων ατόµων, εκτός από τους υπαλλήλους του 

αναδόχου.  

� Να διατηρεί µε δική του δαπάνη, απόλυτα καθαρούς και ευπρεπείς όλους τους χώρους του 

κυλικείου καθώς και εφόσον υπάρχει και παρακείµενο wc, να φροντίζει για τη συγκέντρωση 

και την απόρριψη των σκουπιδιών σε ειδικούς κάδους ανακύκλωσης, καθώς και για την 

καθαριότητα του περιβάλλοντος χώρου. 

� Να φροντίζει για την άριστη ποιότητα, συντήρηση και καθαριότητα των πωλούµενων ειδών 

και να τηρεί αυστηρή καθαριότητα τόσο στα σκεύη, έπιπλα και µηχανήµατα όσο και σε 

ολόκληρο το χώρο εντός του κυλικείου. 

� Να τηρεί µε ακρίβεια όλες τις σχετικές µε τη λειτουργία κυλικείου υγειονοµικές, αγορανοµικές, 

αστυνοµικές και άλλες διατάξεις καθώς και τις οδηγίες ή εντολές των αρµοδίων του 

Πανεπιστηµίου, δεδοµένου ότι είναι ο µόνος υπεύθυνος για την τήρησή τους έναντι σε κάθε 

αρχή και στους καταναλωτές.   

� Να τηρεί απαρέγκλιτα τους κανόνες υγιεινής, ποιότητας και καθαριότητας τόσο στους χώρους 

και τον εξοπλισµό του κυλικείου όσο και στα διατιθέµενα είδη, όπως καθορίζονται κάθε φορά 

από τις ισχύουσες διατάξεις και από την Εταιρεία. Υποχρεούται επίσης να ελέγχει και να 

διασφαλίζει την ποιότητα και υγιεινή των ειδών τόσο στο στάδιο της προµήθειας όσο και στο 

στάδιο της διατήρησης-συντήρησης και διάθεσής τους στο καταναλωτικό κοινό. Υποχρεούται 

τέλος να δέχεται και να συνδράµει τους τακτικούς ανά τρίµηνο ελέγχους τόσο της ποιότητας 

των προσφεροµένων ειδών όσο και συµµόρφωσης µε τις ισχύουσες διατάξεις υγιεινής, που 

θα διενεργούνται από την Επιτροπή και να συµµορφώνεται προς τις υποδείξεις της. Εφόσον 

από τον έλεγχο που θα πραγµατοποιηθεί σε δείγµατα των προσφεροµένων προϊόντων 

προκύψει αποτέλεσµα το οποίο είναι εκτός των επιτρεπόµενων από τις ισχύουσες 

υγειονοµικές διατάξεις ορίων, τα αποτελέσµατα του ελέγχου κοινοποιούνται στον 

ενδιαφερόµενο προς γνώση και συµµόρφωση. ∆εύτερη συνεχόµενη παράβαση των ως άνω 

καθοριζόµενων συνιστά σπουδαίο λόγο καταγγελίας της σύµβασης µισθώσεως. 

� Το ωράριο λειτουργίας του κυλικείου ορίζεται από τις 08.00 – 21.00µµ. Κατά τους θερινούς 

µήνες, την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων και του Πάσχα το ωράριο λειτουργίας 

ορίζεται από τις 08.00 – 15.00µµ.  

� Να εξυπηρετεί το προσωπικό του κτιρίου εν γένει (Επιστηµονικό, ∆ιοικητικό, Φοιτητές). Σε 

έκτακτες περιπτώσεις όπως εξετάσεις κ.τ.λ., να εργάζεται εκτός ωραρίου λειτουργίας 

κυλικείου, προσφέροντας τα πωλούµενα είδη στα γραφεία, ενώ οφείλει επίσης να εξυπηρετεί 

και να προσφέρει τα είδη του σε άτοµα, που τυχόν θα παρίστανται σε συνεδριάσεις, 

συµβούλια, θερινά σχολεία, κλπ. 

�  Μπορεί να προσλάβει για την καλή λειτουργία του κυλικείου το απαιτούµενο ειδικευµένο 
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προσωπικό, για το οποίο θα είναι ο µόνος και αποκλειστικός υπόχρεος όσον αφορά όλες τις 

υποχρεώσεις που προκύπτουν από την εργασιακή αυτή σχέση. Ο ίδιος και το προσωπικό του 

πρέπει να είναι εφοδιασµένοι µε το προβλεπόµενο βιβλιάριο υγείας. 

� Τόσο ο µισθωτής όσο και το παραπάνω προσωπικό οφείλουν να είναι ευπρεπείς και 

ευγενικοί στις σχέσεις τους µε το προσωπικό του Π.Α. και µε τους φοιτητές. 

� Να αποµακρύνει αµέσως κάθε υπάλληλό του, του οποίου την απόλυση τυχόν θα ζητούσε η 

Εταιρεία είτε για ακαταλληλότητα, είτε για διαγωγή ασυµβίβαστη µε την Πανεπιστηµιακή 

ευπρέπεια. Επίσης, ο µισθωτής θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι των υπαλλήλων 

αυτών, για κάθε απαίτησή τους (αποζηµίωση, άδεια, επιδόµατα αδείας, δώρα κ.τ.λ.), που θα 

προκύψει από την απόλυση αυτή. 

� Ο µισθωτής είναι υπεύθυνος για κάθε βλάβη ή φθορά του κυλικείου πέρα από τη 

συνηθισµένη χρήση του, και οφείλει να παραδώσει κατά τη λήξη ή την οποιαδήποτε λύση της 

µισθώσεως στο Πανεπιστήµιο τους χώρους και τις εγκαταστάσεις του κυλικείου σε καλή 

κατάσταση, όπως θα τους παραλάβει, υποχρεούµενος διαφορετικά σε αποζηµίωση το ύψος 

της οποίας θα καθορίζεται µε έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Π.Α. 

� Ο εκµισθωτής δε θα φέρει καµία ευθύνη για κάθε ζηµιά ή φθορά που θα προκληθεί στον 

µισθωτή από οποιαδήποτε αιτία ή από ανώτερη βία σεισµό, πυρκαγιά, κλοπή, διείσδυση 

υγρών, κακή λειτουργία των σωληνώσεων εν γένει ή από άλλο λόγο που δεν προβλέπεται 

εδώ, και ζηµιών συνεπεία απεργιών ή πράξεων βίας. 

� Τον µισθωτή θα βαρύνει εξ' ολοκλήρου, το χαρτόσηµο καθώς και όποιες λοιπές δαπάνες 

κατανάλωσης και συντήρησης δικτύων ηλεκτρικής - υδραυλικής εγκατάστασης και κεντρικής 

θέρµανσης. Οι λογαριασµοί κατανάλωσης στην περίπτωση που υπάρχει δυνατότητα 

µέτρησης βαρύνουν τον µισθωτή και υπολογίζονται βάσει των ενδείξεων των υπαρχόντων 

µετρητών και των τιµών µονάδων των αντιστοίχων οργανισµών και των µέσων τιµών 

µονάδων. Για τυχόν όµως, κακή λειτουργία τους ή για τυχόν βλάβη τους, καµία ευθύνη δεν 

φέρει ο εκµισθωτής, όπως επίσης και για τυχόν βλάβη στην παροχή νερού και ηλεκτρικού 

ρεύµατος. Ο µισθωτής αναλαµβάνει την υποχρέωση σε συνεργασία µε την ΠΤΤΥ Ρόδου να 

εγκαταστήσει εξόδοις του τους απαραίτητους µετρητές νερού και ρεύµατος. 

� Η έκδοση των αναγκαίων αδειών λειτουργίας και κάθε άλλης άδειας που αφορά στην εν γένει 

λειτουργία του κυλικείου συνιστά ευθύνη και υποχρέωση του µισθωτή.  

� Ο εκµισθωτής, µέσω των εντεταλµένων οργάνων της ΕΑ∆ΠΠΑ, διενεργεί τακτικό τρίµηνο, 

αλλά και έκτακτο όταν απαιτηθεί, έλεγχο για την κατάσταση των µηχανηµάτων και του άλλου 

εξοπλισµού του κυλικείου, των όρων της λειτουργίας του, την καλαίσθητη εµφάνιση, την 

τήρηση των κανόνων υγιεινής και καθαριότητας του κυλικείου και του περιβάλλοντος χώρου, 

την εξακρίβωση της ποιότητας και τιµής, καθαριότητας και συντήρησης των προς πώληση 

ειδών και εν γένει την επακριβή εκτέλεση όλων των υποχρεώσεων που αναλαµβάνει µε τη 

σύµβαση αυτή ο µισθωτής. 
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� Η τυχόν µη έγκαιρη από την ΕΑ∆ΠΠΑ άσκηση των δικαιωµάτων της που απορρέουν από τη 

σύµβαση αυτή, δεν αποτελεί σιωπηρή παραίτηση ή συναίνεσή της, αλλά η Εταιρεία 

δικαιούται να επιδιώξει οποτεδήποτε την άσκηση των δικαιωµάτων της. Κάθε τυχόν 

προσθήκη όρου ή τροποποίηση όρου της παρούσης σύµβασης αποδεικνύεται µόνον 

εγγράφως. 

� Ο µισθωτής παραιτείται από σήµερον από τις ισχύουσες διατάξεις τις σχετικές µε την 

προστασία της επαγγελµατικής στέγης καθώς και από κάθε µελλοντική διάταξη νόµου που θα 

παρατείνει αναγκαστικά την µίσθωση πέρα από τη συµβατική διάρκειά της, που καθορίζεται 

σήµερα. Σε κάθε περίπτωση δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι παραιτείται από κάθε ένδικο µέσο 

καθώς και από το δικαίωµα αναστολής της τυχόν αποφάσεως που θα εκδοθεί. ∆ηλώνει δε ότι 

η παρούσα µίσθωση δεν υπάγεται στις εµπορικές µισθώσεις και ότι γνωρίζει και αποδέχεται 

πλήρως την διάταξη της παρ. 1η' του άρθρου 4 του Π∆ 34/1995 "κωδικοποίηση διατάξεων 

νόµων περί εµπορικών µισθώσεων", που ορίζει ότι δεν υπάγονται στις προστατευόµενες 

επαγγελµατικές µισθώσεις, οι µισθώσεις χώρων που ανήκουν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύµατα. 

� Η Εταιρεία δικαιούται να παρακρατήσει τα σκεύη, συσκευές και εγκαταστάσεις που τυχόν 

ανήκουν στο µισθωτή µέχρι πλήρους εξόφλησης τυχόν υποχρέωσής του. 

� Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα για τη λύση της σύµβασης πριν από τον συµφωνηµένο 

χρόνο και χωρίς αποζηµίωση του µισθωτή, για λόγους που επιβάλλουν ανάγκες του 

Ιδρύµατος ή άλλοι σοβαροί κατά τη κρίση της λόγοι. Για το θέµα αυτό η Εταιρεία υποχρεούται 

να ειδοποιήσει τον µισθωτή δύο µήνες πριν την ηµεροµηνία λύσης της σύµβασης. Σε 

περίπτωση ιδιαίτερα σοβαρών λόγων η λύση της σύµβασης µπορεί να είναι άµεση. 

� Αν παραστεί ανάγκη, οι όροι της συµβάσεως θα µπορούν να τροποποιηθούν κατόπιν 

διαπραγµατεύσεων και της υπογραφής τροποποιητικής συµβάσεως µεταξύ των 

συµβαλλοµένων µερών. 

 

Όλοι οι όροι της παρούσης διακήρυξης και συγγραφής υποχρεώσεων θεωρούνται ουσιώδεις. Η 

παράβαση οποιουσδήποτε όρου από τον µισθωτή παρέχει εις τον εκµισθωτή το δικαίωµα να 

αξιώσει την έξωση του µισθωτή καθώς και οποιουδήποτε τρίτου, που έλκει από τον µισθωτή 

δικαιώµατα ή που το κατέχει εξ ονόµατός του, και την απόδοση στον ίδιο της χρήσης του µισθίου 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής ∆ικονοµίας. Η Εταιρεία δικαιούται να 

κατακρατήσει την εγγύηση και να αξιώσει την αποκατάσταση κάθε ζηµίας, η οποία θα προέκυπτε 

στην Εταιρία από την παράβαση των όρων της συµβάσεως. 

 

Κάθε διαφορά που θα προκύπτει µεταξύ της Εταιρείας και του µισθωτή, από τη σύµβαση που θα 

υπογραφεί, επιλύεται από τα κατά νόµο αρµόδια δικαστήρια που εδρεύουν στη Μυτιλήνη. 
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Η ανακοίνωση της διακήρυξης θα γίνει µε δηµοσίευση περίληψης αυτής σε δύο (2) ηµερήσιες 

εφηµερίδες της Ρόδου και µία (1) των Αθηνών. Η προκήρυξη εστάλη προς ενηµέρωση και στο 

Εµπορικό και Βιοµηχανικό Επιµελητήριο ∆ωδεκανήσου. Επίσης αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του 

Πανεπιστηµίου Αιγαίου στη διεύθυνση www.aegean.gr. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Εταιρείας 

 
 
 
 

Καθ. Πάρις Τσάρτας   
Πρύτανης 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1  
 

Ελάχιστος κατάλογος προϊόντων και ανώτατες επιτρεπόµενες τιµές 
 

α/α ΠΡΟΪΟΝ Ανώτατες τιµές 
πώλησης µε ΦΠΑ 

σε €  

Προσφερόµενη 
τιµή µε ΦΠΑ σε 

€ 
1 Καφές Ελληνικός (115 ml) 1,00  

2 Nescafe (ζεστός, κρύος) (350 ml) 1,20  

3 Καπουτσίνο (350 ml) 1,40  

4 Εσπρέσσο (115 ml) 1,10  

5 Γαλλικός (350 ml) 1,20  

6 Σοκολάτα ρόφηµα (350 ml) 1,60  

7 Τσάι (350 ml) 1,00  

8 Χυµός φυσικός (350 ml) 2,00  

9 Χυµοί τύπου Amita, HBH, Life διάφοροι 0,95  

10 Αναψυκτικά σε κουτί 1,00  

11 Τονωτικά αναψυκτικά, τύπου Lucozade 1,90  

12 Γάλα λευκό 1,00  

13 Γάλα σοκολατούχο 1,50  

14 Νερό µικρό ½lt 0,50  

15 Νερό µεγάλο 1 ½lt 0,80  

16 Τυποποιηµένα κρουασάν, τύπου Follie, 7days, Molto κλπ 

1.00   

17 Σοκολάτες Αναγραφόµενη τιµή  

18 Γκοφρέτες Αναγραφόµενη τιµή  

19 Μπισκότα, διάφορες γεύσεις Αναγραφόµενη τιµή   

20 Παγωτά  Αναγραφόµενη τιµή   

21 Κράκερ, Bake Rolls, Βake Bars κλπ Αναγραφόµενη τιµή   

22 Πατατάκια διάφορες γεύσεις Αναγραφόµενη τιµή   

23 Σάντουιτς – Τοστ (ζαµπόν-τυρί-ντοµάτα) 1,30  

24 Τυρόπιτες 1,20  

25 Σπανακόπιτες 1,20  

26 Πίτσα (ατοµική ή µερίδα)  1,70  

27 Λουκανικόπιτες 1,30  

28 Μπάρες ∆ηµητριακών 1,50  

 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ   

28 Καραµέλες – τσίχλες     

29 Μπαταρίες     

30 Άλλα….     

 
Προσοχή:  όλα τα αρτοπαρασκευάσµατα όπου αυτό είναι δυνατό  θα πρέπει να προσφέρονται και µε 
υλικά ολικής άλεσης, οι δε τιµές τους δεν θα πρέπει να ξεπερνούν κατά 50% επιπλέον τις ανώτατες 
τιµές στα αντίστοιχα είδη του παραπάνω πίνακα.  
Οι τιµές αυτές παραµένουν σταθερές ως προς το ανώτατο όριο δυνάµενες να αναπροσαρµοστούν µόνο 
κατόπιν συµφωνίας των δυο πλευρών ύστερα από απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
 

1. Οι τιµές πώλησης των προϊόντων συµπεριλαµβάνουν και τον Φ.Π.Α. ενώ για τα προϊόντα που 
αναγράφουν πάνω στη συσκευασία την τιµή, αυτή θα είναι και η τιµή πώλησής τους. 

2. Ο µισθωτής µπορεί να προσφέρει προϊόντα που δεν αναφέρονται στον παρόντα κατάλογο, 
εφόσον δεν αντίκεινται στους όρους της διακήρυξης, σε τιµές προσιτές για τους φοιτητές και σε 
συνεννόηση µε την Επιτροπή Αξιολόγησης & Παρακολούθησης κυλικείου και µε την Εταιρεία.  
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ  

ΣΧΕ∆ΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΕΤΗΣΙΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Ποσά σε Ευρώ 

α. Εκτιµώµενες πωλήσεις  

β. Σταθερά έξοδα µή συµπεριλαµβανοµένου του ενοικίου  

 

 1. 

2. 

3. 

γ. Κόστος πωληθέντων (αναλώσιµων)  

δ. Επενδύσεις  Συνολικό ύψος  : 

 Κατηγορία               Ύψος Επένδυσης 

 1. 

2. 

3. 

1. 

2. 

3. 

ε. Προµηθευτές βασικών ειδών Ονοµατεπώνυµο ∆ιεύθυνση 

 1. 

2. 

3. 

1. 

2. 

3. 

στ. Μορφή επιχείρησης 1. Ατοµική 

 2. Ο.Ε. 

 3. Ε.Ε. 

 4. Α.Ε.-Ε.Π.Ε (Ανάλυση Μετοχικής Σύνθεσης) 

ζ. ∆ιάρθρωση Κεφαλαίου-Πιστοληπτική Ικανότητα- Συνεργασία 

µε Τράπεζες 

Συνεργαζόµενες Τράπεζες 

 1. 

2. 

3. 

η. Προσφερόµενα είδη πέρα των κλασικών υπηρεσιών.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

- Σχετικές µε το ωράριο λειτουργίας ή οτιδήποτε άλλο ενισχυτικό υπέρ του επιχειρηµατία. 

 

 


